

我校与鹤山市举行校地合作签约仪式

来源：科技中心 发布时间：2020-04-04 阅读次数：886

4月3日，校长吴教育带队，副校长龙建佑、党委宣传部、学生处、科研处、教务处、艺术设计系负责人等一行十人前往鹤山市人民政府，举行校地合作签约仪式。江门市人才工作局局长亓光勇，江门市人力资源和社会保障局二级调研员林辉，鹤山市委常委、组织部长赵群笑等参加了此次活动。此举标志着我校与鹤山市携手加强政校人才供给合作，打通产业需求与人才培养供给渠道，从人才培养、科研合作等方面实现校地合作新突破。

座谈会上，校长吴教育介绍了学校发展历程、办学思路和理念等方面的有关情况，并提出进一步深化校地双方合作的意见建议。吴校长表示，学校按照“专业融入产业、教学融入企业”的理念，深入对接鹤山产业需求，采取订单式人才培养、现代学徒制、开设高技能人才学历提升分设点等形式协助鹤山市培养急需紧缺专业技术、技能等人才。近年来，我校艺术设计系卫浴专业紧密结合鹤山市地方相关产业，促进了政校企产学研融通发展，助力提升创新创业和科技成果转化质量和水平。

鹤山市赵群笑常委在交流中介绍了鹤山经济社会发展情况。她指出，在全省全面推进“广东技工”工程的大背景下，迫切需要契合鹤山产业发展的专业技术人才和高技能人才。尤其是对技工、技师存在一定的缺口，希望通过与我校的合作，实现“政校企”多方联动，培养、吸引、输送人才，共促技术人才引育、科技创新平台建设，实现多方共赢的目标。

吴教育和赵群笑分别代表广东职业技术学院和鹤山市人民政府签订了《人才供给战略合作协议》。

会后，吴教育接受鹤山市电视台专访，他指出：通过校地合作，一是把我校对于五金卫浴产品的研发以及高技能人才输送给鹤山市的产业，为产业直接服务；二是通过与鹤山的产业更直接地对接，实现订单式的人才培养，帮助相关产业的技术工人提升实力；三是基于双方的地缘优势，一定能够把校地合作引向深入。（文/王北一 图/肖机灵）



校地双方座谈交流



校长吴教育讲话



副校长龙建佑出席签约仪式



签约仪式



校长吴教育接受电台专访